

VPRAŠALNIK

za študente Biotehniške fakultete po študentski izmenjavi v tujini za študijsko leto 2022/2023

Z namenom pridobitve informacij o vaših izkušnjah študija v tujini vas vljudno prosimo, če izpolnite vprašalnik in ga oddate na elektronski naslov international@bf.uni-lj.si. Vaše odgovore bomo objavili na spletno stran BF in bo uporabljena kot baza izkušenj, ki bo služila kot pomoč študentom pri iskanju informacij in odločanju za študij v tujini. Izpolnjeni vprašalniki bodo na spletni strani BF objavljeni anonimno oz. z vašim e-naslovom, a le v primeru, če se strinjate z objavo le-tega.

1. Splošne informacije o izmenjavi:

Država in naziv univerze, kjer je potekala študentska izmenjava:	Belgija, KU Leuven
Fakulteta, kjer ste opravljali izpite	Faculty of Bioscience Engineering
Semester in študijsko leto izmenjave	Zimski semester, študijsko leto 2022/2023
Približno število tujih študentov (vaša približna ocena kako velika skupina tujih študentov na izmenjavi)	100 (40 Erasmus)
Jezik predavanj in izpitov	Angleški
Letnik in študijski program BF, na katerega ste vpisani v času izmenjave	3. letnik dodiplomskega programa Biotehnologije

2. Izmenjava je potekala z namenom:

1. opravljanja dela študijskih obveznosti v obliki predavanj in opravljanja izpitov
2. priprave zaključnega oz. raziskovalnega dela

3. Katere študijske predmete bi priporočili študentom, ki se odločajo študirati na omenjeni instituciji (prosimo, če zraven predmetov navedete tudi, v katerem jeziku se izvajajo predavanja/izpiti, kako ste uskladili predmetnik)?

Vsa predavanja in izpiti so v angleščini. Izbira je zelo široka tako, da si vsak lahko zbere kar ga zanima. Ključno pa je, da v prvih tednih greš na vsa predavanja in oceniš ali je kateri predmet pretežek. Bolj inženirski predmeti (npr. Applied Synthetic Microbiology) so izjemno zahtevni. V prvih tednih boš že imel nekaj novih prijateljev in v kolikor boš razmišljal o zamenjavi kakšnega predmeta priporočam, da poskušaš dobiti kakšen predmet skupaj s prijatelji – razlog zakaj to priporočam v naslednjem vprašanju.

Dober predmet za 6KT, ki je zanimiv in ga brez težav narediš je Computational Biology 😊

Priporočal bi da si pogledaš kakšne so obveznosti pri predmetu (sprotne domače naloge,...). V kolikor nisi pozoren in izbereš preveč predmetov s sprotnim delom boš med semestrom moral izjemno veliko delati in ne malo krat boš moral žrtvovati druženje. Jaz sem imel predmeta Applied Animal Biotechnology in Seminar Cellular & Genetic engineering in v novembru sem moral praktično samo za ta dva predmeta delati sprotne naloge. Obenem pa je dobro imeti kakšen predmet s sprotnim delom, da se ne nabere preveč obsežnih izpitov na koncu

4. V čem se študij na omenjeni instituciji razlikuje od študija na Biotehniški fakulteti?

Bistveno več je sprotnega in samostojnega dela. Veliko predmetov ima domače naloge, ki so potem del ocene, obenem pa manj predavanj. Na primer predmet Applied Animal Biotechnology ima 1 predavanje na 3 tedne, vmes pa moraš sam razviti biotehnološko rešitev na področju cepiv, diagnostike,... Predmet Seminar Cellular & Genetic engineering pa sploh nima predavanj temveč moraš sam spisat obsežno seminarsko na neko novo temo, o kateri ne veš nič. Proces učenja je pri takem predmetu popolnoma drugačen saj bistveno več časa porabiš za prebiranje člankov, razmišljanje, pisanje kot pa za klasična predavanja. Osebno mi je bil tak način dela zanimiv, ima pa eno slabo lastnost – manj interakcij s sošolci, zato ti priporočam, da si vzameš kakšen predmet s prijatelji, da ne boš samo med knjigami.

Za razliko od BF-ja semester ni razdeljen na bloke, kar pomeni, da so vsi izpiti v januarju. Poleg tega predmetni nimajo laboratorijskih vaj in kolokvijev iz teh kar pomeni, da ima vsak predmet en obsežnejši izpit.

5. Katere pozitivne izkušnje bi lahko prenesli oz. uvedli v pedagoški proces na Biotehniški fakulteti?

Namesto skupinskih seminarskih nalog z vnaprej določenimi naslovi s strani profesorja bi lahko pri katerem predmetu imeli individualne naloge, kjer si sam izbereš temo. Takšne naloge so mi na izmenjavi spremenile pristop k reševanju problemov saj si moral sam poiskati nek problem. Na začetku je to bilo zelo težko, saj nisem vedel kje začeti in na kaj se osredotočiti. S časom sem postal boljši in sedaj imam bistveno boljši pristop branja članku, prepoznavanja problemov in iskanja informacij.

6. Katere obštudijske dejavnosti priporočate (šport, potovanja, tečaji, srečanja,...)?

Priporočam, da se udeležiš vseh dogodkov, ki jih organizira študentska organizacija fakultete (LBK), saj je to najboljša priložnost za spoznavanje ljudi. Poleg tega pa ima univerza izjemno športno ponudbo ter veliko različnih študentskih organizacij. Lahko igraš odbojko na mivki pozimi v temu namenjeni dvorani ali pa imaš španske večere v multikulturnem centru Pangea – res vse je na voljo. Jaz sem se na primer včlanil v plezalni klub, ki je organiziral plezalne dneve po Belgiji ter en večji izlet v Francijo.

Za potovanja imaš odlične možnosti saj je so povezave z vlakom iz Bruslja izjemne.

7. Kaj priporočate glede (prosimo, da navedete tudi naslov spletne strani, če obstaja):

- namestitve: uradna stran z namestitvami: <https://kotwijs.be/>, v kolikor imaš težave z iskanjem se obrni na Housing service, ki ti pomaga.
- prevoza: Kolo je vse kar potrebuješ
- prehrane: jaz sem si večinoma kuhal sam, obstajajo pa tudi študentske menze (obrok 6€)

8. Povprečni mesečni stroški (vaša ocena):

Študijsko gradivo	Če delaš zapiske na računalniku ni stroškov
Namestitve	650€
Mestni promet	70€ kolo ZA CELO LETO
Hrana	250 €
Socialno življenje (npr. fitnes, izleti, itd.)	100 €
Razno	50 €
Skupaj	1000 €

9. Študija v tujini ne boste nikoli pozabili zaradi ...

Poleg dobrih prijateljstev, ki so se stkala, ne bom pozabil občutka, ki je bil prisoten med študijem oziroma življenjem v tujini. Težko ga je opisati. Vsak dan je imel priokus nove dogodivščine, tudi če si šel samo na kavo v isto kavarno kot vsak dan. Ko si s kolesom v dežju odhajal s faksa, se nisi jezil in preklinjal vremena, temveč si potrpel, saj nisi imel druge izbire.

Nisi imel avtomobila ali avtobusa, kot doma v Sloveniji. Večja odgovornost in samostojnost, da poskrbiš sam zase sta dajala bivanju res nek poseben, lep občutek.

10. Veseli bomo, če z nami delite kakšno anekdoto, zanimivo dogodivščino, ...

Dogodivščin je bilo kar nekaj. S plezalnim klubom smo se s kombiji za več dni odpravili v francoski nacionalni park Fontainebleau. Cele dneve smo plezali v naravi, zvečer smo se družili ob kitari in francoskem vinu in siru, zaspali pa smo v šotorih, stisnjeni skupaj, da nam ni bilo mraz.

Od potovanj z vlakom izstopa vikend izlet, ki ni imel nobenega cilja razen da je potešil mojo radovednost. Večkrat sem se namreč spraševal kam bi prišel, če bi se samo usedel na vlak in se cel dan vozil. Nekega vikenda sem se odločil priti zadevi do dna in sem se ob šesti uri zjutraj usedel na vlak iz Bruslja proti Frankfurtu. Po 13 urah vožnje, branja knjig, dremanja in seveda zamud, sem končal na Dunaju. Železniški maraton sem nadaljeval z nočnim vlakom proti Zürichu. Po naporni noči v zatohlem, toplem in polnem vagonu sem se odpravil nazaj proti Bruslju v katerega sem prišel nekaj minut po polnoči. V približno 40 urah sem tako prepotoval 2500 kilometrov z vlakom.

SLIKE

Fakulteta



Izlet v Fontainebleau





Klasično druženje v študentskem baru



11. Dodati želim še ...

Na izmenjavi je izjemnega pomena, da si proaktiven in zbiraš kontakte in ljudem pišeš za druženje, v nasprotnem primeru boš hitro rahlo osamljen. To seveda velja za izmenjavo na katerikoli univerzi a menim, da je na KU Leuven to še posebej drži zaradi strukture študija z manj predavanji in več samostojnega učenja.

12. Za nadaljnje informacije o študiju v tujini sem na voljo na naslednjem e-naslovu (elektronskega naslova vam ni potrebno napisati, če tega ne želite):

nb8360@student.uni-lj.si

Dovoljujem objavo svojega e-naslova na spletni strani BF.

DA
NE

(Po objavi vprašalnika, lahko dovoljenje za objavo vašega e-naslova tudi kadarkoli umaknete. V tem primeru pošljite sporočilo v Mednarodno pisarno BF.)

Veseli bomo, če z nami delite kakšno sliko z vaše izmenjave, objavili jo bomo na spletni strani BF. Na sliki ni nujno, da ste slikani vi sami, lahko je na njej le npr. zgradba univerze/fakultete, vaš najljubši kraj iz izmenjave ali podobno.

Dovoljujem objavo slike na spletni strani BF.

DA

NE

Najlepše se vam zahvaljujemo za vaše sodelovanje!